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平成３１年第２回大仙市議会臨時会 建設水道常任委員会 会議録 

 

日 時：平成３１年４月２６日（金曜日） 午前１０時２４分～午前１０時４３分 

 

会 場：大曲庁舎 第３委員会室 

 

出席委員（７人） 

委員長   ７番 石 塚   柏    副委員長   ３番 三 浦 常 男 

 委 員  １４番 後 藤   健    委 員  １５番 佐 藤 育 男 

 委 員  １６番 古 谷 武 美    委 員  １８番 佐 藤 芳 雄 

 委 員  ２０番 橋 本 五 郎 

 

欠席委員（０人） 

 

遅刻委員（０人） 

早退委員（０人） 

 

説明のため出席した者  

建設部長     古 屋 利 彦    建設部次長兼用地対策課長 伊 藤 滋 泰  

道路河川課長   佐 藤 勇 孝    道路河川課参事  菅 原 英 雄  

道路河川課参事  北 澤   真    都市管理課長   京 野 和 明  

都市管理課課長待遇 矢 野 良 和    都市管理課参事  伊 藤   司  

都市管理課参事  有 明   徹    建築住宅課長   讃 岐 敬 司  

建築住宅課参事  小野地 紀 子                      

中仙支所農林建設課長 大 阪 文 博    協和支所農林建設課長 佐 川 悦 章  

南外支所農林建設課長 佐 藤 和 好    仙北支所農林建設課長 佐 藤 治 彦  

太田支所農林建設課長 田 中 勲 男                      

 

議会事務局職員出席 

参 事    冨 樫 康 隆 
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審査議案等 

第１ 議案第６４号 財産の取得について 

第２ 議案第６５号 財産の取得について 

第３ 議案第６６号 平成３１年度大仙市一般会計補正予算（第１号） 

 

午前１０時２４分 開  会 

 

○委員長（石塚 柏） おはようございます。 

本日は本会議休憩中のところ、ご出席をいただき、誠にありがとうございます。 

ただ今より、建設水道常任委員会を開会いたします。 

皆さん、おそろいのようですので、早速、審議に入りたいと思います。 

それでは、当委員会に付託された事件について、別紙日程表のとおり審査いたし

ますが、説明は簡潔にお願いをいたします。 

なお、正確な会議録の作成のため、発言をする際は、委員長の許可を得た後で、

マイクのスイッチを入れてからお願いをいたします。 

 

○委員長（石塚 柏） 審査に入ります前に、当局からご挨拶をお願いをいたします。

古屋建設部長。 

○建設部長（古屋利彦） あらためまして、おはようございます。 

 建設水道常任委員の皆様には、大変お忙しい中、常任委員会を開催いただきまして、

誠にありがとうございます。 

  平成最後の常任委員会であります。次回から｢令和｣になりますけれども、委員の

皆様には今後とも引き続き、ご指導・ご鞭撻を賜りますようお願い申し上げます。 

 さて、案件に入る前に、人事異動によりまして顔ぶれも変わっておりますので、

建設部に関係する管理職職員をご紹介申し上げたいと思います。お手元に名簿を配

付してございます。 

（古屋建設部長から、出席職員の紹介） 

○建設部長（古屋利彦） 以上、よろしくお願いいたします。 

  また、機構改革によりまして、協和地域の岩瀬・湯野沢地区宅地造成事業担当の

河川改修対策班でございますけれども、昨年度の協和支所農林建設課管轄から、建

設部道路河川課管轄に変更となっておりますので、ご報告いたします。なお、場所

につきましては変わらずに、協和支所内に設置してございます。 
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  さて、本日、ご審議をお願いいたします案件は、除雪機械の取得に関わる単行案

２件、及び一般会計補正予算案１件についてでございます。詳しい内容につきまし

て、この後、道路河川課長がご説明いたしますので、委員の皆様におかれましては、

どうかよろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げまして、挨拶とさ

せていただきます。  

○委員長（石塚 柏） はい、ありがとうございました。 

建設部長、次長、道路河川課、並びに支所農林建設課長以外の職員の皆様は、ご

退席をお願いをいたします。 

暫時、休憩いたします。 

 

（ 午前１０時２９分 休 憩 ） 

 

（ 午前１０時３０分 再 開 ） 

 

○委員長（石塚 柏） 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

それでは、審査に入ります。 

議案第６４号、財産の取得について、及び議案第６５号、財産の取得についての

２件は道路河川課が所管し、いずれも除雪機械の取得に関するもので関連がありま

すので、会議規則第９６条の規定により一括議題といたしますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） 異議なしと認め、本２件を一括議題といたします。 

当局の説明を求めます。佐藤道路河川課長。 

○道路河川課長（佐藤勇孝） 道路河川課の佐藤でございます。どうかよろしくお願

いします。 

   それでは、議案第６４号と議案第６５号の２件の財産取得について、ご説明申し

上げます。 

  資料ナンバー１、議案書の２１ページと２２ページ、それとお手元にお配りして

おりますＡ３の資料、道路－１を併せてお開き願います。 

 この度の契約議案につきましては、先の３月定例会においてご承認いただいた防

災・安全社会資本整備交付金事業により、除雪機械を取得するため、大仙市議会の

議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定に基づき、



 

   - 4 - 

 

議会の議決をお願いするものであります。 

  議案第６４号と議案第６５号につきましては、いずれも去る４月１１日に指名競

争による入札を行っております。また、納入期限につきましては令和元年１２月２

５日としており、シーズン前半での除排雪作業に活用する予定としております。 

最初に、議案第６４号の内容といたしましては、協和地域と南外地域に配置しま

す除雪ドーザ１４トン級２台を購入しようとするものであります。 

 指名競争入札の結果、大仙市泉町５番３４号、コマツ秋田株式会社大曲支店が４,

００４万円で落札し、仮契約を締結しているところであります。 

入札執行結果と取得機械の概要につきましては、資料の１ページに掲載しており

ますので、ご参照いただきたいと思います。 

  次に、議案第６５号につきましては、協和地域に配置します除雪グレーダ４.０メ

ートル級１台を購入しようとするものであります。 

指名競争入札の結果、大仙市泉町５番３４号、コマツ秋田株式会社大曲支店が３,

２８９万円で落札し、仮契約を締結しているところであります。 

 入札執行結果と取得機械の概要につきましては、資料の２ページに掲載しており

ますので、ご参照いただきたいと思います。 

  以上、議案第６４号と議案第６５号の２件の財産の取得についてご説明申し上げ

ましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜りますようお願い申し上げます。以上で

す。 

○委員長（石塚 柏） はい、ありがとうございました。 

当局の説明が終了しました。 

これより質疑を行います。質疑のある方は、お願いをいたします。 

はい、後藤委員。 

○委員（後藤 健） これ、あくまでも納入の期限なんで、もっと早く納車と言えば

いいのか、なるとは思うんですけれども、これ、あれですよね、今年の冬に･･･。

納入期限が１２月２５日ということは、これ、もしかすればもう降っているような

時期だと思うんですけれども、その辺はあれですよね、今年の冬に間に合うように、

１２月ですとか、１１月いっぱいですとか、そのあたりの納入というのは可能なも

んですかね。 

○委員長（石塚 柏） はい、課長。 

○道路河川課長（佐藤勇孝） 納入期限はあくまでも１２月２５日ということに設定

しておりますが、できる限りこの落札業者の方にお願いをして、早め早めの納入、
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納車というのをお願いしたいと考えております。 

  また、除雪シーズンが１１月１日からということなので、もしかすると１１月の

最初のころに降った、降雪に関しては間に合わない可能性がありますので、現在の

機械を活用しながら、なんとか対応を考えていきたいと思っております。 

○委員長（石塚 柏） よろしいでしょうか。 

○委員（後藤 健） はい。 

○委員長（石塚 柏） はい、ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） はい。なければ、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はございませんか 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） 討論なしと認めます。 

これより採決いたします。本２件は原案のとおり可決することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） 異議なしと認め、本２件は原案のとおり可決すべきものと決

しました。 

 

○委員長（石塚 柏） 次に議案第６６号、平成３１年度大仙市一般会計補正予算(第

１号)を議題といたします。 

  当局の説明を求めます。佐藤道路河川課長。 

○道路河川課長（佐藤勇孝） それでは議案第６６号、平成３１年度大仙市一般会計

補正予算(第１号)のうち、道路河川課所管分について、ご説明申し上げます。 

 資料ナンバー３、平成３１年度補正予算書[４月補正]の８ページと、資料ナンバ

ー３－１、主な事業の説明書の２ページと３ページを併せてお開き願います。 

 ８款 土木費、２項 道路橋りょう費、２目 道路維持費、１０事業 道路維持管理

費は８,７８０万円の補正をお願いするものであり、補正後の額を４億６,２７２万

６千円とするものであります。 

別添資料でＡ３判の資料、道路－２に位置図と施工箇所の写真を添付しておりま

すので、ご参照願います。 

 内容といたしましては、大曲地域は舗装打換が１路線、側溝改良が１路線となり

ます。神岡地域につきましては側溝改良２路線、西仙北地域につきましては切削オ
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ーバーレイが２路線、中仙地域につきましては舗装打換が３路線と側溝改良２路線、

協和地域につきましては舗装打換２路線、南外地域は舗装打換２路線、仙北地域は

舗装打換１路線であります。施工箇所の選定につきましては、各地域の優先順位の

高い路線から選定しております。 

この度の補正につきましては、路面・側溝の更新を実施し、円滑な交通網を確保

することを目的として、補正をお願いするものであります。 

 次に、同じく８款 土木費、２項 道路橋りょう費、４目 道路新設改良費、３２事

業 道路改良事業費は１,４２０万円の補正をお願いするものであり、補正後の額を

４,３４１万４千円とするものであります。 

資料、道路－２に位置図と施工箇所の写真を添付しておりますので、ご参照いた

だきたいと思います。 

 内容につきましては、緊急度の高い路線の仙北地域の堀見内福田線の道路改良と、

太田地域の新田２号線と伊勢堂久保堰線の道路改良を行い、円滑な交通網を確保す

るものであります。 

以上、議案第６６号、平成３１年度大仙市一般会計補正予算(第１号)のうち、道

路河川課所管分についてご説明申し上げましたが、よろしくご審議の上、ご承認賜

りますようお願い申し上げます。 

○委員長（石塚 柏） はい、ありがとうございます。 

当局の説明が終了しました。 

これより質疑を行います。質疑のある方は、お願いをいたします。 

はい、橋本委員。 

○委員（橋本五郎） 課長、これ、あれだが、それぞれについて、支所から上がって

きた当初予算の中で、財源等不足でこれ取り残した案件を今、今回のあれで、補正

で拾い上げたのですか。 

○委員長（石塚 柏） はい、課長。 

○道路河川課長（佐藤勇孝） 委員の仰るとおりで、全くそのとおりでございます。 

○委員（橋本五郎） はい、分かりました。 

○委員長（石塚 柏） はい。ほかに。はい、三浦副委員長。 

○副委員長（三浦常男） この、私もちょっと話、前したことある朝日町関係のとこ。

ここやっぱり、前にも１回やって、やはりこの、埋まるというふうな状態。それで、

まず今回、今７８メートル。そのまま今度もっと上
かみ

というか、線路際さ、フォーシ

ーズン側さもっと寄っていかねば。あそこがやっぱり一番溜まっている場所だべか
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らすよ。まず、下
しも

の方からやっていかないことには、上からやってこいば、なんと

しても溜まってしまうということの関係で、やはり、これは随時、予算の関係もあ

るかと思いますけれども、何とぞ、この後も継続的にやってもらえれば。町内会の

方からも相当言われてますんで、何とぞ、この後もよろしくお願いします。 

○委員長（石塚 柏） はい、課長。 

○道路河川課長（佐藤勇孝） この路線につきましては昨年度も施工しておりまして、

継続路線として施工して、最終末端までやっていかなければならない路線だなとい

うふうに認識しておりますので、引き続き、よろしくお願いいたします 

○委員長（石塚 柏） はい、ほかに。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） なければ、質疑を終結いたします。 

これより討論を行います。討論はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） はい、討論なしと認めます。 

これより採決いたします。本件は原案のとおり可決することにご異議ございませ

んか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） 異議なしと認め、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 

○委員長（石塚 柏） 以上で、当委員会に審査付託となりました事件の審査は全て

終了いたしました。 

なお、本委員会の審査報告書及び委員長報告の案文につきましては、委員長にご

一任願いたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○委員長（石塚 柏） 異議なしと認め、そのように決しました。 

これで、建設水道常任委員会を閉会いたします。 

ご苦労様でございました。 

 

午前１０時４３分 閉  会 
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  大仙市議会委員会条例第２９条第１項の規定により、ここに署名する。 

    

 令和元年  月  日 

     

大仙市議会 建設水道常任委員会委員長 石 塚   柏 


